[bookmark: _GoBack]DOCUMENTE NECESARE  PENTRU OBȚINEREA CERTIFICATULUI
DE INCADRARE IN GRAD DE HANDICAP SAU ACCESUL LA
 SERVICIILE DE ABILITARE ȘI REBILITARE

Începând cu data de 19.12.2016 a fost emis Ordinul 1985/1305/5805 privind metodologia pentru evaluarea și intervenția integrată în vederea încadrării copiilor cu dizabilități în grad de  handicap, a orientării școlare și profesionale a copiilor  cu cerințe educaționale speciale, precum și în vederea abilitării și reabilitării copiilor cu dizabilități și/sau cerințe educaționale speciale.
 
Pentru obținerea certificatului de încadrare în grad de handicap sau accesul la servicii de abilitare și reabilitare părinții/ reprezentantul legal depun la sediul DGASPC Olt cel puțin următoarele documente lizibile:
 
· cerere pentru evaluare complexă și încadrare a copilului cu dizabilități în grad de handicap/acces la servicii de abilitare și reabilitare (anexa nr.4- formular anexat);
· fișa medicală sintetică de la medicul de familie sau medicul curant din unitatea specializată în îngrijiri paliative (anexa nr.7- formular anexat);
· certificatul medical tip A5 de la medicul de specialitate (aflat pe lista DSP Olt);
· copii ale documentelor medicale adiționale la certificatul medical de tip A5 (scrisoare medicală, bilete de externare/recuperare)- formular anexat;
· fișa de evaluare psihologică de la un psiholog atestat în psihologie clinică, se completează obligatoriu pentru toate cazurile noi indiferent de dizabilitate iar pentru cazurile care sunt în evidența serviciului se completează doar pentru copiii cu dizabilități mintale, psihice, asociate, boala canceroasă și HIV/SIDA (anexa nr.8- formular anexat).
· fișa psihopedagogică - eliberată de grădiniță/școală ( anexa nr.9- formular anexat);
· ancheta socială de la primăria de domiciliu însoțită de fișa factori de mediu. (anexa nr.6- formular anexat) și raportul de monitorizare pentru copiii din familie (anexa nr.17- formular anexat);
· Pentru copiii cu măsură de protecție specială se completează raportul de monitorizare din anexa 1 a ordinului 1733/2015;
· Raportul de monitorizare nu se întocmește pentru cazurile noi!!!;
· copie a certificatului de naștere al copilului sau a actului de identitate;
· copie ale actelor de identitate ale părinților/reprezentantului legal;
· copie a certificatului de căsătorie/divorţ/deces al părinţilor; (dacă este cazul)
· copie sentinţă de divorţ, 
· copie a documentului prin care se face dovada că persoana care semnează cererea este reprezentantul legal al copilului, de exemplu, hotărâre a instanței/dispoziţie/ hotărâre a comisiei pentru protecția copilului (dacă este cazul);
· copie sentința civilă privind delegarea exercițiului drepturilor părintești rămasă definitivă (după caz);
· copie a certificatului de orientare şcolară şi profesională în vigoare, (dacă este în şcoală specială, sau beneficiază de profesor  de sprijin/itinerant);
· copie a certificatului de încadrare în grad de handicap în vigoare, la reevaluare;
 
În cazul în care părinţii nu au acelaşi domiciliu, de va depune la dosar declaraţia părintelui care are domiciliul în altă localitate decât copilul – dată la SPAS sau DGASPC OLT, din care să reiasă faptul că acesta este de accord cu încadrarea copilului în grad de handicap.
În situaţia în care unul dintre părinţi are domiciliul în alt judeţ sau în Municipiul Bucureşti, va depune la dosar o adeverinţă din care să reiasă faptul că nu a depus dosar pentru obţinerea certificatului de handicap pentru copil la DGASPC-ul de domiciliu.
Părintele/ Reprezentantul legal se obligă să solicite reevaluarea încadrării în grad de handicap cu cel puțin 60 de zile înainte de expirarea perioadei de valabilitate specificată în certificatul de încadrare anterior.
 
PREZENȚA COPILULUI  ESTE OBLIGATORIE
PENTRU COPII NEDEPLASABILI, INTERNAŢI ÎN SPITAL SAU AFLAŢI ÎN CENTRE DE RECUPERARE, SE VOR PREZENTA ACTE DOVEDITOARE
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